	SORU -1:
Şekildeki dikdörtgenler prizmasının alanını  bulunuz ?                                                      
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	SORU-2:
Yüksekliği 6cm ve hacmi 150 cm3 olan kare dik prizmanın taban kenarının uzunluğunun kaç cm olduğunu bulunuz.



	SORU -3: 
Taban ayrıtı 6 cm  ve yüksekliği 8 cm olan  Kare dik prizmanın:

a) Taban alanını,

b) Yanal alanını,

c) Bütün alanını,

d) Hacmini hesaplayınız.


	SORU-4 :
Taban uzunlukları 8 cm, 6 cm ve yüksekliği 4 cm olan dikdörtgenler prizmasının ;

                                  A) taban alanını

                                  B) yanal alanını

                                  C) bütün alanını

                                D)cisim köşegeninin 

                                                              uzunluğunu bulunuz. 

	SORU-5 :
Taban uzunlukları 8 cm, 6 cm ve yüksekliği 4 cm olan dikdörtgenler prizmasının ;

                            A) taban alanını

                            B) yanal alanını

                            C) bütün alanını

                                                    D)cisim köşegeninin  

                                                    uzunluğunu bulunuz

	SORU-6 : Şekildeki dikdörtgenler prizmasının hacmini bulunuz ?                                                      

	
	SORU-8 : Hacmi 486( cm3  ve yarıçapı 9 cm  olan bir silindirin, tüm alanı kaç cm2  dir?

	SORU-7 : Şekildeki silindirin yüzey alanının hacmine oranı kaçtır ?     
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	SORU -9:
Taban ayrıtları 3 cm ,4 cm olan ve yanal ayrıtı 5 cm olan dikdörtgrnler prizmasının cisim köşegeninin uzunluğunu bulunuz.



	SORU -10: 



	SORU-11 : Taban çevresi 32 cm ve yüksekliği 4 cm olan kare dik prizmanın alanını ve hacmini bulunuz.



	SORU-12 : Taban alnı 25 cm2 ve yüksekliği 12 cm olan kare dik prizmanın yanal alanını bulunuz.



	SORU-13 :
Cisim köşegeni; k = 5 cm olan bir dikdörtgenler prizmasının ayrıtlarından ikisi 
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 cm ve 2 cm ise diğer ayrıtının uzunluğu?
                            

	SORU-14 : Alanı 1350 cm2 olan küpün ayırtlarının uzunlukları toplamını bulunuz.
                                                   

	
	SORU-15 : Silindir şeklindeki bir süt kabının taban yarıçapı 20 cm ve yüksekliği 80 cm dir. Bu kabın 3/4  ü dolu olduğuna göre kapta kaç litre süt vardır? (( = 3 alınız.)



	SORU-16 : Dikdörtgenler prizması şeklinde bir su deposunun iç yüzeyi boyanacaktır. Bu deponun üç ayrıtının uzunluğu sıra ile 3 m, 4 m ve 2 m dir. Boyacı 1 m2 sini 200 000 TL  den boyadığına göre bu ‘depo kaç TL ye boyanabilir?

    

	

	
	SORU-17 : Alanı ve hacminin ölçülerinin sayısal değerleri eşit olan küpün bir ayrıtının uzunluğunu bulunuz.

                      

	  SORU-18 : Yandaki dik prizmaların alanlarını hesaplayınız





















Şekildeki dikdörtgenler prizmasında taralı üçgenin alanı 60 cm2 dir.     |AB| = 8 cm ve |BC|= 6 cm olduğuna göre, prizmanın alanı kaç cm2 dir?
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